
Úspěch Jana Grubera – a zvýhodněné kurzy rychločtení

Ve dnech 4. - 6. srpna 2010 se uskutečnil první kurz rychločtení, který po pečlivé 
přípravě celý vedl syn Davida Grubera, ing. Honza Gruber. Jistě to nebylo totéž, jako 
když vede kurz osobně David, který má za sebou téměř pět stovek takovýchto kurzů. 
Ale i Honzovi žáci zlepšili svůj čtenářský výkon v průměru na více než čtyřnásobek; 
nebyl nikdo, kdo by se nezlepšil aspoň na trojnásobek.* 

Tradičně se zde probíraly i pasáže, které odlišují české gruberovské rychločtení od 
zahraničních  speedreadingů,  tj.  metody  poctivého  rychlostudia,  umění  zvládnout 
angličtinu, umění rychlého vyhledávání informací na internetu, některé pasáže time 
managementu, důležité věci o lidské paměti a učení, klíčové komunikační dovednosti, 
odhalování  skrytých  rezerv  rozvoje  člověka  obecně  ve  všech  oblastech  atd. 
Závěrečný potlesk  a zjevně dobrá  nálada všech na závěrečné fotce  jsou dobrým 
vodítkem pro případné další zájemce.

Účast  na  kurzech  rychločtení  vedených  Honzou Gruberem se  neuzavírá  žádnému 
zájemci;  Přece jen se však předpokládá, že žáky jeho prvních kurzů budou často 
studenti (vysokých škol, středních škol, dálkaři apod.), nejednou samoplátci. Takovíto 
zájemci mají v současné době první a poslední příležitost, jak ovládnout rychločtení 
za  velmi  zvýhodněnou  cenu.  Ceny  lektora  Honzy  Grubera  začaly  na  čtvrtině  cen 
Davida  –  a  postupně  se  budou  zvyšovat.  Na  prvních  Honzových  kurzech  je 
samozřejmě  David  přítomen,  aby  mohl  eventuálně  zasáhnout,  doplnit,  rychle 
odpovědět na složitější nečekaný dotaz. Později se tam David bude vyskytovat stále 
řidčeji. Jedním z účelů Honzou vedených kurzů je totiž to, aby si David uvolnil své 
časové možnosti pro jinou poptávku.

Asi  čtvrtinu  účastníků  kurzu  tvořili  lidé,  kteří  už  dříve  sehnali  Davidovu  knihu  o 
rychločtení,  ale místo nejistého samostudia dali  přednost konkurenčnímu a vysoce 
motivujícímu  způsobu  osobní  výuky.  V ceně kurzu  i  tito  účastníci  vyfasovali  další 
knihu, kterou si mohli buď nechat pro kamaráda, anebo vyměnit kus za kus za jiný 
z bestsellerů Davida Grubera (při vyšší ceně vyměněných publikací pak platí jen rozdíl 
v cenách.)

Honza je na vedení kurzů pečlivě připraven. Má bakalářské vzdělání v pedagogice, 
inženýrské na ČVUT a dokončuje doktorandské. Je ve věku, kdy David měl první 
populární televizní vzdělávací seriály. 

Chceme tedy stále nabízet co nejlepší kvalitu v osvojení know-how, které se v době 
internetu, mailů a vůbec záplavy elektronických textů stává stále nezbytnějším.

Další kurzy rychločtení vedené Honzou Gruberem najdete v sekci kurzy.

*  Honza má detailní statistiky zlepšení svých žáků, ale něco z nich chce případně zveřejnit, až budou průkaznější, 
tj. po dalších dvou kurzech, které povede v srpnu a září 2010 v Praze. (Srpnový je již vyprodán.)

http://www.gruber.cz/index.php?option=com_content&task=blogcategory&id=19&Itemid=78



